11Iro

HWmMms: T'anmHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.04.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/2926/answer/2927




YBaxaemas ['anuna! Ecnu peGeHKy 3TO IPUHOCUT 00JIb UM APYTHUE HETPUSATHHIE OIIYIIEHUS, TO
o0paTUTECH K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTENIbCTBa, OH NMPOBefieT 00HaXKeHKe TOJI0BKH UJIA paccedyeHune
CIlaeK MeX[y TOJI0BKOM U KpaliHell MI0oThI0. Ecniu e 3T0 ToNbKO Bamu (poguTenbcKue) onaceHus, a
pebeHKa 3To He 6ECIIOKOUT, TO MOIPOOYHTe CHenaTh 3TO CAMOCTOSITEILHO CllemylomuM o0pa3omM. Bo
BpeMsI KyIlaHUs CTapalTech MPUOTKPHITh TOJIOBKY 4yTh OOJIbIE, YEM MIPEAbIAYIINY pas, T. €. Hafo
IIOCTEIIeHHO PacTATUBATh KPaWHIOW MJI0OTh. DTO HYXKHO [ieJlaTh MATKO, HU B KOEM clly4dae He
IPUMEHSIST CUJTy UJIM pe3Kue ABUKeHusA. Ha 3ToT cmocob MoXKeT yTU HECKOJIbKO Mecs1eB. Ecnu
TOJIOBKa CITy4aHO 00HAXKUTCS MOJIHOCTHIO, ee Hamo ObICTPO 3aKPHITh ¥ IOTOM mHeW 10 mogenaTh
BaHHOYKY C MapraHIioBKOU 2-3 pa3a B [eHb, [10CJIe 4Yero cMa3blBaTh ronoBKy Ma3bio AYPOBUH. Ecnu
HEe CMOXKEeTe 3aKPHITh CAMOCTOSITEIbHO, TO KaK MOXKHO ObICTpee oOpaTuTech (6erom) B GIUKAMUIIYIO
O0nBHUILY K YpoJIory (unu xupypry). [lummure, eciu OyayT ele BOIPOCH.



